

# 别人跟你吹过什么牛?

从小到大,我们身边总有那么一些爱吹牛的人,他们的来历不凡,有的身怀绝技,有的富可敌国,还有的,跟明星们有着不同寻常的关系。近日,有微博网友发起征集:“别人和你吹过最离谱的事是什么?”吸引了不少网友的积极参与。下面这些极富想象力的桥段,你身边的吹牛大王,是否跟你吹过呢?

实习生 王月 褚倩怡 现代快报记者 吴杰 整理

## 他们都来历不凡

说他太爷爷是修真者,在东海养龙。

她说她是日本樱花岛的公主,她90年的我91年的,她说她们那里91比90大,所以我比她老。

我小学同学说自己是玉皇大帝的小女儿,并有经典台词,终生难忘:“父皇派我下凡间,法力尽失,你们还不快来叩拜!”

说自己是另外一个星球来的,因为飞船坏了的原因不得不在地球生活,会读心术,会和外太空联系,每个星期还有任务要做。

说她父母是明星,为了躲避记者跑来我们学校隐姓埋名地上学,父母都在国外躲记者,一个星期回来看她一次……

一朋友姓刘,他硬说自己是李嘉诚的私生子,而且有李家的族谱,说是当年李送给他的,让他告诉他的后代:“其实我们是纯正李家人。”

常说他是常春藤、哈佛、牛津的特招生,没有入学的原因是老师说他不注意个人卫生。去年农历7月14晚上给我打电话,说自己在华尔街了。其实我早上才见过他,于是我很镇定地回了句:“嗯,记得带点土特产回来。”

我初中的时候有一个女同学告诉我她是满族正黄旗的格格,他们家族目前的计划是把故宫买回来,住回去。然后一次她一星期没来上学,来了以后告诉我她和她爸去草原开家族会议了,又递给我一个磕了角的瓷酒杯说是家族传下来的宫廷文物(我给细心地收着了)。

我大学一女老师说她舅舅是在南非开钻石矿的,她本人在美国长大,16岁就在哈佛当了客座老师,当年丹麦王子追她但是她没有答应。

有个初中同学,非说自己亲爸亲妈一个是钢琴家一个是歌唱家,在她还是婴儿的时候带她坐飞机,结果飞机出事,先是坠机再是爆炸,妈妈把她紧紧抱在怀里她才没死。现在的是继父继母。

## 他们都身怀绝技

说他高烧发到90℃了。

他一下能跳两层楼高,他大师兄能跳三层楼高。

我同事和我吹,能徒手从弹道侧面拍掉飞过来的子弹。

说他又一次去森林玩的时候,一拳把老虎打死了。

她说小时候自己的脚被巨大的石头碾碎了,但是没有任何后遗症,手指被菜刀砍断了,但是又长回来了,姐们,你是外星人吧!

五年级的时候有个同学跟她说她脑子里有条虫。

高中时一女同学跟我说,她小时候和爸爸去菜市场被一辆拖拉机从身上轧过去了,然后周围的人让她爸问问看她有事没,她起来说没事,然后吃着糖葫芦和她爸回家了。

她说自己每天早上起来都要像蛇一样脱层皮。

一同学跟我说,他爹是民航飞行员,有次飞行途中遇到大鸟,他爹当机立断急刹车然后挂了个倒挡!

他说自己的飞机在海上失事,自己游泳上岸,辗转回国去参加了学校的期末考试……

他说他爸是一名伟大的飞行员,把飞机开到喜马拉雅山上没油了时从高空稳稳降落顽强地走了回来!

我有个同学说小时候出了车祸翻下山崖身上哪都没有受伤,结果螺丝掉下来砸头上失忆了,他至今没有恢复,不知道他的父母是不是真的是他的父母。

我同学说,她爸爸小时候天天骑着猪去上学。

我前任女友说,她有一次吃了没炒熟的茄子,不久就牙痛,去看医生。医生从她的牙龈里拔出了三棵茄子树,每棵都已长了3片叶子。

说他跟李连杰打过架,还把李连杰打倒在地。

## 她们有神一样的男友

说她的初恋带她去欧洲玩,一推开门,站着整整齐齐的仆人齐声说,少爷小姐好,欢迎回家,他男盆友家大得跟皇宫一样!!我擦,你这是拍流星花园呢!!然后她吃着两块钱的拌粉继续说,唉,我要生在平民家庭就好了!

男友开直升机送她上学的……停在楼顶!

我有一个高中同学说自己男朋友在美国是个土豪,她和她男朋友一起开跑车从中国到美国去。

她有一个中韩混血的男朋友,眼睛是蓝色的,是美国黑手党老大,家里有好几栋别墅。有一次和男朋友约会遇上仇家,男友中枪,她情急之下拔枪射击,仇家受伤后狠狠地爱上了她!

我一同学说她的前任是香港的一个大哥,现在的男朋友是俄罗斯王子。

有个同学说奥地利总统的儿子有次和她坐一个飞机,爱上了她,然后她拒绝人家,人家要自杀,还有全世界所有的男的对她有意思,她都拒绝了!人家为了她出国,为了她离家出走,为了她坐牢!

初中有个同学说,她家是广东富豪,家的停车场有几间学校大。每天吃的早餐是从美国空运来的,车都是全球限量只有几部,有十八个男朋友,未婚夫是什么集团董事长儿子的,一个月打几次胎……

初中的一同学跟我说她男朋友全家都是香港黑社会,我现在都记得,她说她男朋友叫龙一,她男朋友的弟弟叫龙二。我善良地没有拆穿她,就当她被言情小小说毒到脑残了。

我以前有个同事说她男朋友家是豪门,汽车已经不喜欢了,要买飞机,正打算把他家楼顶的花坛鸡棚都拆了,用来停飞机。

说周杰伦喜欢她……并且还在月球上给她建了一栋别墅,并且还和赵本山是邻居。

## 他们都是巨型土豪

他说他家北京三环五套房,家里是卖飞机的。

他说自己提了一麻袋四十几万去逛车行买车,没选到喜欢的,最后钱忘记提走了,就!不要!了!

她说给手机充了14万的话费。

她说自己家里有钱,养了大熊猫,而且但凡品相不好的都当牛耕地使用,光累就累死好几只……

有两个人,一个告诉我说,新加坡所有连锁超市都是他伯伯开的,还给他在新加坡买了一个岛。还有一个告诉我:她姑姑在日本挣了好几个亿,带着钱去酒吧喝醉了怕钱被偷,就使劲掐自己喉咙,喉咙都被掐破了,送到医院治疗刚好花了几个亿。

一个同学跟我说,她家的墙是空的,她穿墙进去过,密码是芝麻开门还加一大串什么来着,是一条密道,里面都是金子 and 夜明珠。

说她股票天天输赢好几万,输掉好几部跑车,这里几千的工资是来体验生活,爸爸有个公司等她继承,还说男朋友是高富帅。却被我们撞见和公司一个男的手拉手逛街,天天马路对面坐公车回家。

以前一同学说她爸要给她买兰博基尼开着上学,就是觉得马鞍山马路太小就没买了。

我同桌说家里有十辆车,全是宝马,正在北京排队开过来接她回家。她买了几辆日本车全自己拿钻石砸了。

我大学室友说他家有好几架飞机,就只用来撒农药,自己都懒得用。开学自己坐火车硬座来的。

她说给家里的门买防盗保险,100万!

居然很认真地跟我说要送我一只活的皮卡丘……

说他家养了两头大象,在厕所拴着呢,天天喂大象吃法国蜗牛,巴掌大一只。

## 他们都惹不起

以前一个同事说她叔叔买了一栋别墅,前面那栋别墅把她叔叔家别墅的光线挡了,于是她叔叔就把前面那栋买下来拆了……

她说自己的表姐在美国卖军火……

说他哥哥是日本忍者,我们要是欺负他,他身上有个按钮,一按按钮就会有100个日本忍者使用忍术杀了我们……

他家有绝地武士用的激光剑,什么都能砍掉……

她说她是一个什么家族老少爷子宠爱的孙女,要是再惹她,她的家族就会下追杀令。另外还有个人知道后很认真地,发自内心地说:“没事,我也是什么家族的,和他们家是死对头。”

时常开家里航空母舰去索马里钓鱼。

我高中同学说,他上初中的时候跟同学打架!他叔叔开着直升机到他们学校操场,下来100多人!后面我实在听不下去了。

有个朋友说他家有个赛车用的摩托,马力大得不得了,有次在成都城隍庙那边打架,左手被砍了下来,他骑上摩托车就开跑,右手一轰油门,9秒钟就到九眼桥了!时速一公里每秒,灵魂颤抖!

小学时,有个同学说有人没借给他笔,他就用砖头把人家车砸了。我一秒钟都没犹豫,就把笔借给他了。唉,如今时隔二十年我家也没有车,我当时担心个啥呢!

他说自己被人拿枪指着太阳穴,警告他不要留在上海,然后他去了东北。然后在东北,遇见了一特别赏识他的大哥,那个大哥拍着他的肩膀对他说:“你非池中物,回上海吧,我看好你!”

有一个同事告诉我,他来到我们这个城市为了躲避仇家追杀,他自己打拳超好,美国有人请他去教拳,还派了直升机接他。哦,对了,他说自己还能单手抬起一辆车。